PORTAVALIGIA SPECIFICO - SPECIFIC CASE HOLDER
PORTE-VALISE SPECIFIQUE - SPEZIFISCHER KOFFER-TRAGER
PORTA-EQUIPAJE ESPECIFICO

YAMAHA YP 250 '96/'99
MAJESTY

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUAMLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE

J

\ (SR42M - KR42M)

ATTENZIONE;

CARENATURA.
WARNING;

THE CAREENING
ATTENTION;

CARENAGE

PRATICARE UN FORO
18mm NEI PUNTI -A - &
-B-GIA SEGNATI SULLA

By

MAKE A @ 18 mm HOLE
IN THE POINTS -A- e -B-
ALREADY SIFGNED ON

FAIRE UN TROU DE @ 18
mm DANS LES POINTS -A

PIASTRA MM
PLATE MM
PLAQUE MM

V7
'\. 3

B

SUPPORTO
SUPPORT
SUPPORT

DISTANZIALE

o 17 X 102
COLLAR DISTANCE
COLLIER DE
SEPARATION

@ )

RONDELLA @ 6
WASHER @ 6
RONDELLE @ 6

o)

III?NDEI.I.A 28X
WASHER @ 8 X 14

\G’!.TY n.'lj

\Q.TY n.y

\Q.TY n.2 )

KQ.'I'Y n.y

\2IITE TCEIM 8 X

5
SCREW M 8 X 25
VISM 8 X 25

®

RONDELLA @ 8
WASHER @ 8
RONDELLE @ 8

ECROU M 8

 © )

ach

N
g

COPRIASOLA TAPPO COPRIVITE
QOVAL CAP CSREW CAP
BOUCHON OVAL CACHEVIS

et B-DEJA SIGNES SUR LE

/

\QTY n.2 J

\Q.TY n.y

\ Q.TY n.2 /

\ @TY n.2 / \ Q.TY n.2 /

e
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